

摄影大赛本周开拍

时间:周六(6月16日) 拍摄地:蓝石·大溪地



蓝石·大溪地实景拍摄

由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的“我的城市·我的家——镜头里的济南”摄影大赛上周开始报名以来,备受市民关注。本周六摄影大赛将在蓝石·大溪地举办启动仪式,同时开启第一站拍摄活动。

众多市民踊跃报名

记者从摄影大赛组委会了解到,一周以来的报名者中有众多省市摄影家协会成员,也有爱好摄影的企业家以及企事业单位工作者。徐先生在电力公司工作,业余时间经常参加摄影活动,曾是济南“五年大变样”摄影大赛一等奖的得主,看到此次摄影大赛报名信息后,徐先生立刻打来电话报名参赛。市民张先生昨日给组委会打来电话:“我想报名参加摄影大赛,还要给我的三位朋友一块报名。”据了解,张先生是一位民营企业家,和一块报名的三位朋友经常出去旅行拍摄,他们很期待在这次摄影大赛中大显身手。兼任省市摄影

家协会会员的王先生,在接到摄影大赛第一站拍摄通知时正和影友在陕西拍摄,王先生表示很遗憾不能及时赶回济南,下次拍摄活动一定要参与进来。

本周相会蓝石大溪地

摄影大赛拍摄第一站选定蓝石·大溪地。本周六下午,摄影达人们将在此会聚。蓝石·大溪地位于经十四路,拥享江北最大湿地公园——济西湿地,万亩芦苇荡一望无际,水系纵横,水鸟翔集,摄影者可尽情闪动快门,收揽一片阔湖湿地美景。这里的建筑设计和园林景观设计以充满地中海风情的西班牙风格为主,达人们可漫步其中,取一片欧式园林美景,拍一幅西班

牙建筑美图,酣畅淋漓尽情享受摄影的快乐。

“我的城市·我的家——镜头里的济南”摄影大赛新浪官方微博“镜头里的济南”已经开通,广大摄影爱好者可及时关注。另外,摄影大赛还将通过官方网站——选房网(<http://www.xfun001.com>)发布活动进展消息,开展大赛后期的网络评选。

如果你喜欢摄影,如果你喜欢与美景作伴,如果你身边有风景秀美的社区,如果你周围有为之心动的建筑,那就行动起来吧,拿起相机,我们去摄影。

(楼市实习记者 葛未斌)

摄影大赛报名电话
0531-85196030 85196382
85196176 85196595

一周楼市

历城六中根植翡翠外滩

教育,对于市场来讲是一种产业,对于家庭来讲则是一种投资。越优秀的产业资源,就会吸引越来越多的投资,也由此引发价值的稀缺与市场的追捧。我们所谈到的教育成本与困难,无不来源于对稀缺资源的渴求,而当名校开办分校时,就如同给予市场一份全新的优质资源,更将吸引诸多关注。

历城六中根植重汽翡翠外滩的消息一经传出,犹如一颗重磅炸弹投入了市场,无数为人父母者奔走相告。而与历城六中相关联的重汽翡翠外滩,则在刹那间成为了炙手可

热的明星楼盘:教育资源成为提升项目价值的一个焦点,为了子女的未来而买房的人堪称络绎不绝。一时间,翡翠外滩人气一路攀升,一套130平米户型房子的价格在几个月间便逆市看涨,其走势强劲在金融危机尚未冷却的今天令人称道,售楼处的买房人更是络绎不绝。

历城六中作为一所堪称东部的历史名校,有50年办学经验,以理念新、校风正、质量高、师资优、有特色而享誉泉城东部,成为济南东部教学质量的优良典范,是招生的热点学校之一。

翡翠清河爱心助力高考

6月7日,一年一度的高考拉开序幕。作为知名国企,重汽地产时刻以社会担当为己任,关注祖国文化教育事业。高考期间,重汽·翡翠清河在济南一中考点设立“爱心助力高考服务站”,为考生和家长们精心准备了铅笔、橡皮、饮用水等物品,助力孩子的青春梦想。

一位家长告诉笔者:“此次翡翠清河为我们送来饮用水、铅笔橡皮,真的让我们很感动。等孩子从考场出来,我会把铅笔给他,希望翡翠清河的这份爱心能给他带来好成绩。作为一家深谙人才是企业

发展之道的国企巨擘,重汽翡翠清河在济南一中设立“爱心高考服务站”,既是重汽地产高度社会责任感的一种体现,也是重汽地产以实际行动向广大考生和家长奉献一份特殊的关怀和问候。

据了解,重汽·翡翠清河本月购房独享额外万元优惠,76-142平两室、三室完美户型,小公摊、纯板式正在热销中!另外,重汽·翡翠清河正在举办老带新奖励活动,老带新成交,奖励老业主2000元购物卡,奖励新客户2000元房款,现在每天到现场的客户送大片电影票。

360° 全功能生活系统

济南外国语学校入驻阳光100,新城价值再升级!

总有些价值 不能用价格衡量

比如说把星级酒店放在家门口的本事,比如说在院子里爬山的资本,比如说孩子去名校的机会……
我们的一切努力,旨在为您的生活创造价值升级,这是阳光100自始至终的坚守,从未动摇。

3万m²私属山体公园,从运动、休闲、娱乐、生态四大行为出发,设计多处互动景观,升级环境价值
雅思贝尔幼儿园+外国语小学+外国语初中=12年外语教育

2012年 9月

星期三 星期四 星期五 星期六

9月1日 开学

济南外国语学校阳光100校区
全日制公立九年义务教育学校

阳光100五期 H1号楼开盘在即, 52—148m², 预约即享2万抵5万!

1500亩大城全系统配套 • 3万平私属山体公园 • 6处重点教育机构 • 名流会星级生活会所 • 美乐汇、沃尔玛等繁华商业 • 五星级美爵酒店
接待中心: 济南市阳光新路19号 开发商: 济南阳光100房地产开发有限公司 全案创意: FliaHalo 风火创意(北京) www.jnss100.com http://weibo.com/sdjnss100

+86 531 8716 9999
直达幸福